
 
 

 

 

 

 

                  
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα, 24/04/2024 

 
Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης  

 

 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα συμμέτοχου στο ‘’Πρόγραμμα Επιχορήγησης Επιχειρήσεων 18 – 29’’ 

να ολοκληρωθεί η καταβολή της τρίτης δόσης αναφορικά με ποσό επιδότησης 
το οποίο δικαιούται εκ της συμμετοχής στο εν λόγω Πρόγραμμα» 

 

Kυρία Υπουργέ,  

Δεχθήκαμε διαμαρτυρία από τον κ.  
, ο οποίος, όντας δηλωμένος στο Πρόγραμμα Επιχορήγησης Επιχειρήσεων 18 

– 29, έχει καταστεί δικαιούχος επιδότησης ύψους 14.800 ευρώ, καταβλητέας σε τρεις δόσεις. 
Έχοντας ο ανωτέρω ανοίξει επιχείρηση, κατά τις προδιαγραφές και προϋποθέσεις του ως 
άνω Προγράμματος, εισέπραξε νομότυπα τις δυο εκ των τριών ως άνω προβλεπόμενων  
δόσεων, κατόπιν αδρών δικών του δαπανών προς υποστήριξη της νεοσυσταθείσας 
επιχείρησής του. Έχοντας, λοιπόν, ελεγχθεί και εγκριθεί, ως πλήρως συμμορφούμενος με 
τις υποχρεώσεις προς το ανωτέρω Πρόγραμμα από τους αρμόδιους ελεγκτές της ΔΥΠΑ 
Περιστερίου, ο ως άνω κατέθεσε αίτηση για την είσπραξη της τρίτης δόσης του υπόλοιπου  
ποσού επιδότησης με αρ. πρ. 236662, λαμβάνοντας την διαβεβαίωση από υπηρεσιακό 
παράγοντα ότι, σε 15 ημέρες από την κατάθεση της ανωτέρω αίτησης θα λάβει την ως άνω 
τελευταία εκταμίευση.  

Ο ανωτέρω κ. , όμως, μας ανέφερε ότι, εδώ και δυο μήνες, δεν έχει πληρωθεί, 
αποδίδοντας το πρόβλημα σε υπηρεσιακής φύσης σκόπιμα προκληθείσα εμπλοκή εις 
βάρος του. Επειδή η παραπάνω αναφερόμενη τελευταία εκταμίευση είναι ζωτική για την 
οικονομική επιβίωσή του, ο ανωτέρω αιτείται την επιτάχυνση της αποπληρωμής της, διότι 
όπως μας ανέφερε, βρίσκεται στα όρια της εξαθλίωσης.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω περιγραφόμενα, σας παρακαλώ να εξετάσετε τα 
διαλαμβανόμενα καθώς και τα προκληθέντα κωλύματα στην αποπληρωμή της ως άνω 
τρίτης οφειλόμενης δόσης στον παραπάνω δικαιούχο και να αποφανθείτε σχετικά, περί των 
προθέσεών σας να παρέμβετε καταλλήλως για την ταχύτερη δυνατή αποπληρωμή της 
τρίτης δόσης του σχετικού Προγράμματος στον εν λόγω δικαιούχο.                     

 

Η αναφέρουσα Βουλευτής 

 
Αθανασίου Μαρία 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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